

КАРТИНА НЕДЕЛИ

СВЯЗЬ ПОКОЛЕНИЙ

Ярославцы вступили в «Юнармию»

В ряды всероссийского детско-юношеского военно-патриотического общественного движения Ярославской области «Юнармия» приняты молодые люди со всего региона. Мероприятие состоялось в День народного единства – государственный праздник, учрежденный в 2004 году Президентом России Владимиром Путиным.

■ **София МАТВЕЕВА**

– Наш регион гордится тем, что первые юнармейцы появились именно здесь. В День народного единства 1180 ребят получили значки и дали клятву. Символично, что движение принимает новых ребят именно 4 ноября, в важный государственный праздник. «Юнармия» – это в первую очередь воспитание. Воспитание любви к Родине, любви к традициям, истории и культуре. Будущее нашей страны и региона за этими, пока что совсем юными ребятами, – сказал мэр Ярославля Артем Молчанов.

К движению присоединились ребята в возрасте от 8 до 18 лет.

Молодежь поздравили представители Министерства обороны, правительства Ярославской области и мэрии Ярославля.

– День народного единства – важный для россиян праздник. Очень приятно видеть в этот день среди гостей мероприятия большое количество молодежи, – отметил начальник штаба «Юнармии» по Ярославской области Тарас Сидорин.

На мероприятии была организована работа тематических площадок Центра патриотического воспитания, Движения Первых, музея стрелкового и холодного оружия, Росгвардии, МЧС и Ярославского ВВУ ПВО. ■



ФОТО АЛЕКСАНДРА ПОТОПОВА

→ Мэр Ярославля Артем Молчанов с удовольствием пообщался с организаторами и ребятами, вступившими в ряды юнармейцев.

ОБМЕН ОПЫТОМ